

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação

Retifica-se por incorreção, referente Resolução SMASC nº 047 de 27 de março de 2025, publicado no Diário Oficial do Município, Edição nº 3.112 de 10 de abril de 2025, pág. 6 e 7.

Onde se Lê: Nelma Helena Dib de Souza

Leia-se: Cristiane Ligier de Jesus Oliveira

As demais informações permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: b45e5e7b

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>